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БРИСЕЛ - Предсједник Србије Борис Тадић изјавио је да БиХ треба помоћи да нађе
рјешења и креира функционалну државу, али уз поштовање базичних правила - два
ентитета и три народа, јавио је дописник Срне.

  

Предсједник Србије истакао је на трибини у Бриселу да је БиХ представља Југославију у
малом и напоменуо да је Југославија била компликована земља.

  

"Нажалост, у Југославији нисмо избегли рат. Иако сам уверен да ће у БиХ бити мир, тамо
решење морају наћи сви заједно, а пре свих они сами - Срби, Бошњаци и Хрвати. То је
мој савет и другим (спољним) актерима у БиХ - немојте се бавити тиме да намећете
решења Босни", изјавио је Тадић.

  

Он је оцијенио да је питање Хрвата један од најопаснијих проблема данас у БиХ.

  

"Можда је вама необично да баш ја помињем хрватско питање овде у Бриселу, али као
председнику Србије мени је стало и до Хрвата који живе у БиХ, јер они у великом броју
напуштају ту земљу", рекао је Тадић.

  

Он је прецизирао да је раније у БиХ било 800 000 Хрвата, а сада их је 500 000.

  

"То је невероватан, врло опасан процес, јер би могло да се деси да у БиХ остану само
две етничке групе. Зато морамо наћи решење за питање босанских Хрвата. Кад
Хрватска уђе у ЕУ, Хрвати из БиХ могли би имати мотива да напусте своју земљу и оду у
Хрватску", каже Тадић.

  

На трибини угледног институа ЕПЦ (Europeаn Policy Center) Тадић је нагласио да је
интегритет БиХ обезбијеђен због добре сарадње Хрватске и Србије.
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"Предсједник (Хрватске Иво) Јосиповић и ја снажно и у потпуности подржавамо
територијални интегритет и суверенитет БиХ. Немојте да потцењујте способност нас у
региону да се договоримо сами између себе и исто тако немојте да прецењујете
способност треће стране да решава наше проблеме", поручио је Тадић.

  

Одговарајући на питање Срнe да опише однос са предсједником Републике Српске
Милорадом Додиком, Тадић је рекао да је Додик један од политичара у БиХ са којима
има одличне односе, али и нагласио да им не намеће рјешења.

  

"Имам одличне односе са Додиком, као и са бившим предсједником РС Драганом
Чавићем, лидером СДП-а Златком Лагумџијом... Такође и са Бакиром Изетбеговићем и
Сулејманом Тихићем (СДА), али никоме од њих не намећем решења. Не намећем тако
решења ни председнику РС Милораду Додику", изјавио је Тадић.

  

Тадић каже да то не ради зато, јер "не хода Милошевићевим трагом и не користи се
његовом методологијим".

  

Предсједник Србије учестововао је на трибини на којој је модератор био Вилфред
Мартенс, предсједник Европске народњачке странке, кровне организације европских
демохришћана.

  

(Срна)
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